

## ERRATA LIST

**Paper IV** page 12 line 19 *reads* by 10 min treatment in UV ozonator. It *should read* at least 30 min treatment under UV illumination (360 nm).

**Paper IV** page 11 line 4: *reads*  $80\text{-}90\cdot 10^{-9}\text{s}$ . It *should read*  $\sim 50\cdot 10^{-9}\text{ s}$ .